ENMANAAHWH MAOGHMATIKQN 2T AHMOTIKOY A.ENOTHTA

1.Na petatpePelg ta mapakdtw dekadikd KAAouata oe SeKadkoug aptOpolg:

3 45 1.560 _ 300 _ 2.100
10 — 100 —' 100 ——— 100 ’ 1.000

2. I'pbye 11 avepdvel To yneio 5 6Tovg TopaKaT® aptBpovgs:

15— 583—
5.001—

52— 1,5—
6,305—

7,054— 9,50—
59.800—

3. No pHeTatpéyelg To TapoKAT® dEKUOIKH KAAGLOTA 68 EKAOIKOVS aprOpovg:

45 _ 1.560 _ 300 _ 2.100

3
0 — 100 —' 100 —— 100 ’ 1.000

4. Kdave ovvropa (oplovtia) Tig mopakdto TpaEels:

15,64+ 10 = 2,38« 1.000 = 97:100 = 45:0,1=
0,085+ 100 = 49+ 0,1 = 46,2:10 = 34:1.000 =
68+ 0,01 = 0,03+10= 0:95= 10,6 0,5 =

5.. Kdve ka0eta 11g Topakdtm mpochEcels Kot 0popEcELs:



) 5,89 12 +0,3 PB)0,84 + 16,573 v)25— 14,36 §)6,3 0,04

6.. 'Evag éumopoc movAnoce tpia doyeior Adodt. To o’ giye 26,25 Atpa Aadl. To B eixe
3,5 AMrpa Aryotepa amd to o kou 2,4 Altpa Aydtepa amd 1o . [Idca Altpa Addt
TOVANGE GUVOAIKA,;

7.. H yioy1d ayopaoce 0,75 kihd topl péta ko mAnpwoe 4,5 gupo. [166o mtAnpwoe N
untépa mov aydpace 2,25 Kikd amd To 1010 TVpi;

8. Z0yKprve kot 01dTaEe TOVS TAPaKAT® aptBpovg og @Bivovoa celpa:

0.75 375 ' 3077 56 08 0,078
1.000 100



